

Gradskoj knjižnici Osijek,

Prije sedam godina poslao sam posredstvom moje nećakinje Brankice Harth-Plečić vašoj ustanovi devet knjiga mog oca Rudolfa Franjina Magjera, i to duplikate. Javili ste da su sva djela ušla u zbirku osječkih pisaca Mursianu. Svjetovali ste mi što bi trebalo učiniti s književnom zaostavštinom moga oca, koju treba svakako sačuvati.

Nakon toliko godina opet vam se javljam. Nastupivši mirovinu imam više vremena pa sam odlučio srediti sve u vezi sa zaostavštinom moga oca. To me je potaklo da vam nešto napišem. Moj pokojni otac je po jedan primjerak svih svojih knjiga poslao na pohranu u Sveučilišnu knjižnicu u Zagrebu. Takodjer je sve svoje književne radove kao i autorsko pravo ostavio meni. Književna zaostavština je sredjena i kronološki popisana. U popisu su sve knjige koje je otac napisao ili po izboru uređio i izdao te njegova djela prevedena na strane jezike. Iz priloženog popisa vidi se da bogat~~ž~~ stvaralački rad Rudolfa Franjina Magjera obuhvaća razdoblje od 1905. do 1934. godine.

Uz navedeno posjedujem očevu posljednju autobiografiju u rukopisu, tiskanu studiju o njemu Ive Kozarčanina i ogroman album koji je otac godinama sredjivao. U njemu su vrijedne fotografije s proslava Kluba hrvatskih književnika i umjetnika u Osijeku i na njima kulturni i javni radnici toga vremena koji su djelovali u Osijeku i šire. Prilažem i nekoliko biografskih podataka o mom ocu na uporabu korisnicima zbirke Mursiana. Pripomenuo bih još da sam svu očevu korespondenciju darovao Osječkom Muzeju Slavonije.

Profesor Mato Božičević, književnik i z Zagreba napisao je vrijednu i opsežnu historiografsku studiju o mom ocu. Studija još nije ni objavljena ni tiskana. Ukoliko izrazite želju mogu vam jedan primjerak poslati.

Nakon moje smrti zaostavštinu R.F. Magjera naslijedit će moj sin ing. Davor Madjer, koji stanuje u Osijeku, Savska ulica 100. Sin će naslijediti i autorsko pravo. Tako će se u Osijeku naći ono što je tamo bilo i stvoreno.

Na kraju zašto vam sve to pišem?! Želio bih da neka kulturna ustanova u Osijeku zna sve što je u vezi s književnom zaostavštinom mog oca, gdje se ona može naći i što će biti s njom u budućnosti. Svakomu tko je zainteresiran za život i rad moga oca, rado ću dati svaku obavijest i pokazati sve što imam. Takodjer ću rado posuditi sve što posjedujem ako se upriliči neka izložba književnih radova R.F. Magjera ili nešto slično. Mislim na taj način iskupiti svoj dug prema ocu za kojeg znam da je cio život kao književnik i javni radnik posvetio Osijeku.

U nadi da sam se obratio na pravo mjesto srdačno vas pozdravljam i očekujem odgovor . Miljenko Madjer, nastavnik, Delnice - Kraševa 23/II

Delnice, 7. siječnja 1980.

Miljenko Madjer